

Новость · 23 апреля 2021, 10:51

Экономисты из ведущих университетов мира выступили с требованием освободить Навального

В защиту политика Алексея Навального выступили 24 экономиста из ведущих университетов мира. Они **опубликовали** письмо с требованием освободить оппозиционера.

Отсутствие экономического роста в России и уменьшение доли в мировом ВВП связаны с тем, что в стране нет политической конкуренции — это приводит к монополизации и коррупции, говорится в обращении.

Ускорение экономического роста возможно только при либерализация политической системы, честных выборах и отказа от политических репрессии, добавили авторы письма. Они уверены, что стране необходима «кардинальная» реформа системы правоохранительных органов.

Навальный находится в колонии по делу «Ив Роше» и **держит** голодовку. В феврале после возвращения из Германии, где он проходил реабилитацию из-за отравления, суд по требованию ФСИН **заменял** ему условный срок на реальный. После этапа в покровскую ИК-2 политик рассказал о боли в ногах и спине, у него обнаружили две грыжи.